Umweltinstitut

Vorarlberg

Bodensee - Bregenzer Bucht

monatliche Kontrolluntersuchung
04.09.2024

NG L Reuti
Angaben zur Bregenzer Bucht \\A%\/

v =
maximale Tiefe 63m ‘ &B,“da“v

Flache 14 km?

Gesamtvolumen 11 Mio m3

Meereshohe (NN) 395

Lage der Messstelle
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Chemisch-physikalischer Befund

Tiefe Wasser- pH Leitfahigkeit Sauerstoff- Sauerstoff- Alkalinitat Gesamthéarte
temperatur gehalt sattigung
[m] [°C] [nS/cm] [mg/l] [%] [mmol/] [°dH]
0 24.3 8.4 290 9.8 123 2.3 8.0
5 23.1 8.3 290 9.4 115 2.3 8.0
10 16.1 8.0 301 7.9 84 2.3 8.2
15 12.2 7.9 303 7.6 75 2.2 8.3
20 9.7 7.9 314 8.0 74 2.4 8.6
30 7.8 7.9 332 7.7 68 25 9.0
50 7.0 7.9 341 7.7 67 2.6 9.2
60 6.8 7.9 343 7.0 60 2.6 9.3
Tiefe Calcium Magnesium Natrium Kalium Eisen Chlorid Sulfat
gelost
[m] [mg/l] [mg/1] [mg/l] [mg/1] (ng/1] [mg/1] [mg/l]
0 43 8.3 4.9 1.3 < 5.0 5.4 27
5 43 8.2 4.9 1.3 < 5.0 5.4 27
10 45 8.4 4.5 1.3 < 5.0 4.9 32
15 46 8.3 4.3 1.2 < 5.0 4.8 35
20 48 8.3 4.9 1.2 < 2.0 5.7 31
30 50 8.8 5.5 1.3 < 2.0 6.6 32
50 51 9.0 5.8 1.4 < 2.0 7.0 33
60 52 9.1 5.9 1.4 < 5.0 7.1 33
Tiefe Ammonium- Nitrit- Nitrat- Ortho- Gesamt- Gesamt- gel. organ.
Stickstoff Stickstoff Stickstoff phosphat-P phosphor filtriert  phosphor Kohlenstoff
[m] [mg/l] [mg/1] [mg/l] (ug/l] (/] (ug/l] [mg/l]
0 0.008 0.007 0.38 < 5 < 5 7 3.7
5 0.013 0.008 0.38 < 5 < 5 8 2.6
10 0.008 0.009 0.47 < 1 < 5 8 2.3
15 < 0.008 0.003 0.60 < 5 < 1 < 5 1.9
20 < 0.008 < 0.001 0.73 < 5 < 1 < 5 2.4
30 < 0.008 0.003 0.81 < 5 < 5 < 5 1.9
50 < 0.008 0.003 0.85 < 5 < 5 5 2.1
60 < 0.008 0.004 0.84 < 5 < 5 < 5 1.8

Bakteriologischer und biologischer Befund

Tiefe Intestinale Escherichia  Chlorophyll a
Enterokokken coli

[m] [KBE/100mI] [KBE/100mI] [ua/l]

0 < 15 < 15 0.02

5 < 15 < 15 0.02

10 < 15 < 15 0.02

15 < 15 15 0.02

20 < 15 15 0.02

30 < 15 < 15 0.02

50 < 15 15 0.02

60 < 15 < 15 0.31



